

2021年11月1日
星期一
今日2叠24版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

WHO | 敦比亚·成为申花一员,我深感骄傲

德比 一触即发

独家专访

“能有机会成为申花一员,我深感骄傲,但这种骄傲是要通过场上的不断努力来得到证明的。作为一名前锋,证明的方式不仅需要通过执行教练的战术意图,更需要的是进球。虽然我的这粒进球来得晚了一些,但无论如何这粒进球增加了我的自信,打破了我之前一直能够感觉到的精神束缚,也让我更坚定了能和球队磨合好从而一起在比赛中走得更远的信心。”

“没有紧迫感就不配在申花踢球” “必须对得起俱乐部付出的薪水”



《详见 A4-6》



奥斯卡:很高兴能回到球场

如何订阅

长按识别二维码
在线完成订阅



其它订阅方式

- 1、电话订: 拨打11185 上门收订
- 2、移动订: 东体微博微信、东方体育APP
- 3、网站订: www.osportsmedia.com
- 4、邮局订: 邮发代号3-77
- 5、现场订: 威海路755号38楼



新民晚报 读报是一种习惯 东体“申”受欢迎

10月最后一个周末,鲁迅公园内热闹非凡,《东方体育日报》2022年现场征订活动在公园内举行。上午9点活动开始前,就已经有不少读者开始排着队准备订购,一直到下午2点,征订摊位前仍络绎不绝。



中国花滑之路—— 跨越七年的“金桥”

伴着一曲《忧愁河上的金桥》,隋文静和韩聪为中国赢得了阔别七年的世锦赛双人滑冠军。两人的自由滑选曲,也是阐述他们战胜伤痛的奋进乐章。

许昕回家

奥运冠军许昕在即将出发前往温州集训前抽空回了一趟家——上海曹燕华乒乓培训学校。回到当初训练的地方,前不久刚当选亚乒联副主席的“许师兄”不禁对如今的师弟师妹们感到羡慕……

A14